
 
 

Zpráva Krajské odborné rady hasičských 

soutěží za rok 2024 

 
 

 

 

Dámy a pánové, vážení hosté 

dovolte, abych Vás seznámil s činností KORHS 

 

 

 

Dne 2.března 2024 ve spolupráci s OSH Louny proběhl kurz k dokončení praktické části 

Trenér PS kvalifikačního stupně III. Pod vedením Pavla Nováka s SDH Hrobce. Tento kurz 

zakončilo celkem 35 nových trenérů této kvalifikace. Tímto bych chtěl poděkovat OSH 

Louny a krajskému starostovi Jiřímu Hensovi, za zajištění této akce a využití prostor pro 

pořádání tohoto kurzu. 

Dále se podílela na krajském kole požárního sportu dne 9. června na Městském stadionu 

v Ústí nad Labem. Kde v kategorii ženy se zúčastnilo pouze ze sedmi okresů pouze tři, a to 

okres Ústí nad Labem, kde se zúčastnili ženy z SDH Mojžíř, které brali na závěr celkové 

třetí místo. Dále ženy s SDH Jirkov okres Chomutov, které obsadili celkové druhé místo a 

na závěr vítězkami krajského kola a postupem na MČR do Olomouce ženy z SDH Hrobce, 

okres Litoměřice. Ti se nakonec na MČR umístili na 12. místě. Trenérem tohoto družstva 

byl Pavel Novák. 

 

V kategorii muži se zúčastnilo celkem čtyři okresy, a to okres Chomutov SDH Jirkov, který 

obsadil celkové čtvrté místo. Druhým okresem byli Litoměřice, a to SDH Brozany, kteří 

obsadili třetí celkové místo. Třetím okresem byli Louny, a to SDH Cítoliby které brali druhé 

místo a na závěr čtvrtý okres, a to Ústí nad Labem SDH Telnice, kteří zvítězili v krajském 

kole a postoupily na MČR do Olomouce, kde po nabrání velkých zkušeností obsadili 

celkové 15. místo pod vedením trenéra Jana Doubravi. 

Tímto bych chtěl poděkovat Pavlu Suchému a radě represe za skvělou spolupráci 

s přípravami těchto akcí. Dále Tomášovi Mikšovskému a jeho týmu a dalším co ve svém 

volnu zajištují všechny akce v našem Krajském sdružení. 

 

Dále jen pro informaci 

Bude to školení rozhodčích instruktorů PS a to ve dvou termínech o kterých Vás budu včas 

informovat. 

 

Vážení kolegové, 

dovolte mi na závěr vyslovit poděkování všem za Váš čas a obětavou práci  
 

Děkuji za pozornost 
 

                                                                                     Milan Novák 

                                                                                     vedoucí KORHS 



 
 

   


